
Ata da 34ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro de 2016, às 9:42 horas (nove horas
e quarenta e dois minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que na ausência da Vereadora Aline Borges Alves de
Moraes - 1ª. Secretária e do Vereador Leôncio Ribeiro da Costa - 2º.
Secretário solicitou a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado para assumir a Secretaria dos trabalhos e proceder a chamada
dos Srs. Vereadores e Vereadoras constando-se presentes:- Israel de
Castro, Devanir Candido de Andrade, Abel Rodrigues de Camargo, Dalberon
Arrais Matias, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho, Odir Vieira Bastos,
Paulo César Dias de Moraes e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Ausentes os Vereadores Aline Borges Alves de Moraes, Leôncio Ribeiro da
Costa, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Pedro Luiz Ferreira e Rodrigo de
Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente dos trabalhos declarou:- "Sob a proteção
de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária
da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
dos trabalhos solicitou ao Vereador Israel de Castro nos termos regimentais
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente dos trabalhos solicitou a Secretária
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de outubro de 2016.
Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
Ata lida o Sr. Presidente dos trabalhos colocou em votação a ata sendo
aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores Aline
Borges Alves de Moraes, Israel de Castro, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de Lima. A seguir o Sr. Presidente
passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício SF
nº. 145/2016 encaminhando o Balancete da Receita e Despesa do mês de
setembro de 2016 sendo deferido cópias aos Vereadores Abel Rodrigues de
Camargo e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara,
não havendo passou a expediente recebidos de diversos a saber: - Ofício do
Deputado Estadual Campos Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a
apresentação de Requerimentos, Indicações e proposições. Pela ordem a
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou o
Requerimento nº. 110/2016 e a Indicação nº. 425/2016. O Vereador Odir
Vieira Bastos apresentou a Indicação nº. 426/2016. O Vereador Paulo César
Dias de Moraes apresentou a Indicação nº. 427/2016. A Vereadora Aline
Borges Alves de Moraes apresentou a Indicação nº. 428/2016. Após o Sr.
Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões, não
havendo passou a discussão do Requerimento nº. 138/2015 de autoria do
Ex-Vereador Carlos Roberto Marques Junior, solicitado discussão pelo
Vereador Devanir Candido de Andrade, nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação o Requerimento nº. 138/2015 foi aprovado por oito
votos favoráveis, um contrário da Vereadora Aline Borges Alves de Moraes, uft'
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de Oliveira, Odir Vieira Bastos, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, abstendo-se o Sr. Presidente. A seguir Sr.
Presidente passou a discussão do Requerimento nº. 143/2015 de autoria do
Vereador Israel de Castro, solicitado discussão pelo Ex-Vereador Carlos
Roberto Marques Junior. Pela ordem usaram da discussão os Vereadores
Israel de Castro aparteado pelo Vereador Paulo César Dias de Moraes; e
Aline Borges Alves de Moraes. Nenhum Vereador mais querendo discutir,
colocado em votação o Requerimento nº. 143/2015 foi aprovado por
quatorze votos favoráveis, abstendo-se o Sr. Presidente. Após o Sr.
Presidente passou a discussão do Requerimento nº. 180/2015 de autoria do
Vereador Dalberon Arrais Matias, solicitado discussão pelo Vereador
Devanir Candido de Andrade. Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Devanir Candido de Andrade; Dalberon Arrais Matias; e Israel
de Castro. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação
o Requerimento nº. 180/2015 foi aprovado por quatorze votos favoráveis,
abstendo-se o Sr. Presidente. A seguir o Sr. Presidente passou a discussão
do Requerimento nº. 181/2015 de autoria do Vereador Dalberon Arrais
Matias, solicitado discussão pelo Vereador Devanir Candido de Andrade.
Pela ordem usou da discussão os Vereadores Devanir .Candido de Andrade;
e Dalberon Arrais Matias. Nenhum Vereador mais querendo discutir,
colocado em votação o Requerimento nº. 181/2015 foi aprovado por
quatorze votos favoráveis, abstendo-se o Sr. Presidente. Após o Sr.
Presidente passou a discussão do Requerimento nº. 182/2015 de autoria do
Vereador Dalberon Arrais Matias, solicitado discussão pelo Vereador
Devanir Candido de Andrade, nenhum Vereador querendo discutir, colocado
em votação o Requerimento nº. 182/2015 foi aprovado por quatorze votos
favoráveis, abstendo-se o Sr. Presidente. A seguir o Sr. Presidente passou a
discussão do Requerimento nº. 184/2015 de autoria do Vereador Dalberon
Arrais Matias, solicitado discussão pelo Vereador Devanir Candido de
Andrade, nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação o
Requerimento nº. 184/2015 foi aprovado por quatorze votos favoráveis,
abstendo-se o Sr. Presidente. Após o Sr. Presidente passou a discussão do
Requerimento nº. 186/2015 de autoria do Vereador Dalberon Arrais Matias,
solicitado discussão pelo Vereador Devanir Candido de Andrade, nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação o Requerimento nº.
186/2015 foi aprovado por quatorze votos favoráveis, abstendo-se o Sr.
Presidente. A seguir o Sr. Presidente passou a discussão do Requerimento
nº. 187/2015 de autoria do Vereador Dalberon Arrais Matias, solicitado
discussão pelo Vereador Devanir Candido de Andrade. Pela ordem usou da
discussão o Vereador Pedro Luiz Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo
discutir, colocado em votação o Requerimento nº. 187/2015 foi aprovado por
quatorze votos favoráveis, abstendo-se o Sr. Presidente. Decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada
regimental constando-se a presença unânime dos Srs. Vereadores(as).
Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou em AO'
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Decreto Legislativo nº. 10/2016 de autoria do Vereador Odir Vieira Bastos
que "Concede a Condecoração Capitão Manoel de Oliveira Carvalho ao
lIustríssimo Senhor Lázaro Ciro Silva." Pela ordem usou da discussão o
Vereador Odir Vieira Bastos. Encerrada a discussão o Sr. Presidente
colocou em votação secreta o Projeto de de Decreto Legislativo nº. 10/2016
esclarecendo que após a chamada dos Srs. Vereadores(as) pela Sra.
Secretária, os mesmos pegarão a cédula e envelope, anotarão o seu voto na
Sala de Reuniões, e colocarão o mesmo na urna existente sobre a mesa dos
trabalhos. Feito os esclarecimentos o Sr. Presidente passou a votação
secreta e pela Sra. Secretária foram chamados pela ordem os
Vereadores(as):- Paulo Kenji Sasaki, Israel de Castro, Devanir Candido de
Andrade, Aline Borges Alves de Moraes, Leôncio Ribeiro da Costa, Abel
Rodrigues de Camargo, Oalberon Arrais Matias, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho, Odir Vieira Bastos, Paulo
César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado que colocaram os envelopes com as
respectivas cédulas com os votos na urna sobre a mesa dos trabalhos.
Encerrada a votação o Sr. Presidente passou a apuração e constatou o
seguinte:- quinze votos "sim" favoráveis a concessão da Comenda Capitão
Manoel de Oliveira Carvalho sendo portanto aprovado o Projeto de Decreto
Legislativo nº. 10/2016 por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em
seguida declararam votos os Vereadores Odir Vieira Bastos, Aline Borges
Alves de Moraes, Pedro Luiz Ferreira, Dalberon Arrais Matias, Israel de
Castro e Leôncio Ribeiro da Costa. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 399/2016 que "Dispõe sobre denominação de
três ruas no Bairro Recanto Vale Verde e dá outras providências.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 401/2016 que "Dispõe sobre denominação de
uma rua no Bairro Gemima e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 406/2016 que "Revoga a Lei nº. 951 de 21 de junho de
2004, que dispõe sobre a denominação do Ginásio Municipal de Esportes do
Bairro Vargem.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação
foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadorestas). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 407/2016 que "Dispõe
sobre criação, instalação e denominação de uma Escola Municipal.",
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Não havendo mais proposições
inscritas e nada a inscrever para a próxima Ordem do Dia o Sr. Presidente
recordou aos Srs. Vereadores e Vereadoras que a Câmara Municipal
realizará no dia 25 de outubro de 2016, após o encerramento da Sessão
Ordinária, a Solenidade de entrega do Título de Cidadão Ibiunense ao Sr.
Inos Corradin. Antes de encerrar o Sr. Presidente solicitou respeitar um
minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Saburo Ozono e Sra. Lúcia l
Iwamoto. A pedido do Vereador Leôncio Rib~e.roda a solicitou respeitar 0·/ / V
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um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Rosa Salomão. A pedido do
Vereador Rodrigo de Lima solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento da Sra. Eliete do Bairro do Paruru. Respeitado o minuto de
silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os
Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia
25 de outubro de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão
de que para constar eu, Aline Borges Alves de Moraes -
1ª. Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.


